Вступительная работа в 7 класс, 2010.   1 вариант.

1.Задумано два числа. Если от первого числа взять 
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 ,а второе число составляет 60% от числа 
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. Какое из чисел меньше? 

2. У Тани и Маши вместе 84 книги. Если Таня подарит одну книгу Маше, то у Маши станет в 3 раза больше книг, чем у Тани.

а) Сколько книг у каждой из девочек?

б) Сколько книг должна подарить Маша Тане, чтобы у Маши стало в 2 раза больше книг, чем у Тани?

3. Мальчики вылепили из пластилина три кубика с ребрами 3 см, 4 см и 5 см. Потом из всех трех кубиков вылепили один куб. Чему равна длина его ребра?

4.Точки А,В,С и D лежат на одной прямой, АD=11см, АВ=3см, СD=5см. Какие значения может принимать длина отрезка ВС?

5. Можно ли утверждать, что число a всегда меньше числа 2а, а число 10с всегда больше числа с?

Вступительная работа в 7 класс, 2010.   2 вариант.

1.Задумано два числа. Если от первого числа взять 
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, а второе число составляет 80% от числа  
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.  Какое из чисел меньше?

2. У Вани и Саши вместе 80 марок. Если Ваня подарит две марки Саше, то у Саши станет в 4 раза больше марок, чем у Вани.

а) Сколько марок у каждого из мальчиков? 

б) Сколько марок должен подарить Саша Ване, чтобы у Саши стало в 3 раза больше марок, чем у Вани?

3. Мальчики вылепили из пластилина 3 одинаковых параллелепипеда с шириной 4см, длиной 9см и высотой 2см. Потом из всех трех параллелепипедов вылепили один куб. Чему равна длина его ребра?

4. Точки А,В,С и D лежат на одной прямой, АD=19см, АВ=8см, СD=4см. Какие значения может принимать длина отрезка ВС?

5. Можно ли утверждать, что число х всегда меньше числа 3х, а число 8а всегда больше числа а?

Вступительная работа в 7 класс, 2010.   1 вариант.

1.Задумано два числа. Если от первого числа взять 
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 ,а второе число составляет 60% от числа 
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. Какое из чисел меньше? 

2. У Тани и Маши вместе 84 книги. Если Таня подарит одну книгу Маше, то у Маши станет в 3 раза больше книг, чем у Тани.

а) Сколько книг у каждой из девочек?

б) Сколько книг должна подарить Маша Тане, чтобы у Маши стало в 2 раза больше книг, чем у Тани?

3. Мальчики вылепили из пластилина три кубика с ребрами 3 см, 4 см и 5 см. Потом из всех трех кубиков вылепили один куб. Чему равна длина его ребра?

4.Точки А,В,С и D лежат на одной прямой, АD=11см, АВ=3см, СD=5см. Какие значения может принимать длина отрезка ВС?

5. Можно ли утверждать, что число a всегда меньше числа 2а, а число 10с всегда больше числа с?

Вступительная работа в 7 класс, 2010.   2 вариант.

1.Задумано два числа. Если от первого числа взять 
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, а второе число составляет 80% от числа  
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.  Какое из чисел меньше?

2. У Вани и Саши вместе 80 марок. Если Ваня подарит две марки Саше, то у Саши станет в 4 раза больше марок, чем у Вани.

а) Сколько марок у каждого из мальчиков? 

б) Сколько марок должен подарить Саша Ване, чтобы у Саши стало в 3 раза больше марок, чем у Вани?

3. Мальчики вылепили из пластилина 3 одинаковых параллелепипеда с шириной 4см, длиной 9см и высотой 2см. Потом из всех трех параллелепипедов вылепили один куб. Чему равна длина его ребра?

4. Точки А,В,С и D лежат на одной прямой, АD=19см, АВ=8см, СD=4см. Какие значения может принимать длина отрезка ВС?

5. Можно ли утверждать, что число х всегда меньше числа 3х, а число 8а всегда больше числа а?
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